
GEÏSOLEERDE LICHTSTRATEN

Voor meer licht in elke ruimte

Lessenaarsdak

OVERZICHTSTEKENINGEN



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.312

houtschroef RVS 5x5012

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

949

950

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 130 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x770

Artikelnr. : 7120000

797
3
3
9

740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.312

houtschroef RVS 5x5012

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1199

1200

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 156 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1020

Artikelnr. : 7120000

797

3
8
3

990

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.315

houtschroef RVS 5x5015

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1449

1450

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 183 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1270

Artikelnr. : 7120000

797

4
2
7

1240

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.318

houtschroef RVS 5x5018

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1699

1700

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 212 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1520

Artikelnr. : 7120000

797

4
7
1

1490

Maatvoering: 1745 x 770 mm

Maatvoering: 1745 x 1020 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.315

houtschroef RVS 5x5015

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1449

1450

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 183 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1270

Artikelnr. : 7120000

797

4
2
7

1240

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.318

houtschroef RVS 5x5018

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1699

1700

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 212 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1520

Artikelnr. : 7120000

797

4
7
1

1490

Maatvoering: 1745 x 1270 mm

Maatvoering: 1745 x 1520 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.321

houtschroef RVS 5x5021

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1949

1950

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 241 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1770

Artikelnr. : 7120000

797

5
1
5

1740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1204

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7026

Houtschroef 5x10018

Houtschroef 4x5013

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2510

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.23

Glasband 9x33

glasblokje 4x22x9424

Kit3

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x23

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.311

houtschroef RVS 5x5011

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm4

Beglazingsrubber 2,5mm8

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Kliklijst midden 60mm2

Eindschotje Midden Hoog RAL2

Profielschroef RVS M6x204

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1199

1200

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

2570 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

2620

2666

2750

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 217 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 2570x1020

Artikelnr. : 7120000

795

3
8
3

990

Maatvoering: 1745 x 1770 mm

Maatvoering: 2570 x 1020 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1203

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7024

Houtschroef 5x10016

Houtschroef 4x5011

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x259

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.22

Glasband 9x32

glasblokje 4x22x9416

Kit2

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x22

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.38

houtschroef RVS 5x508

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm3

Beglazingsrubber 2,5mm6

Afdichtingsring 14x6.321

houtschroef RVS 5x5021

Kliklijst midden 60mm1

Eindschotje Midden Hoog RAL1

Profielschroef RVS M6x203

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1949

1950

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1745 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

1795

1841

1925

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 241 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 1745x1770

Artikelnr. : 7120000

797

5
1
5

1740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1204

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7026

Houtschroef 5x10018

Houtschroef 4x5013

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2510

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.23

Glasband 9x33

glasblokje 4x22x9424

Kit3

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x23

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.311

houtschroef RVS 5x5011

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm4

Beglazingsrubber 2,5mm8

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Kliklijst midden 60mm2

Eindschotje Midden Hoog RAL2

Profielschroef RVS M6x204

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1199

1200

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

2570 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

2620

2666

2750

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 217 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 2570x1020

Artikelnr. : 7120000

795

3
8
3

990

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1204

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7026

Houtschroef 5x10018

Houtschroef 4x5013

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2510

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.23

Glasband 9x33

glasblokje 4x22x9424

Kit3

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x23

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.311

houtschroef RVS 5x5011

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm4

Beglazingsrubber 2,5mm8

Afdichtingsring 14x6.320

houtschroef RVS 5x5020

Kliklijst midden 60mm2

Eindschotje Midden Hoog RAL2

Profielschroef RVS M6x204

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1449

1450

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

2570 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

2620

2666

2750

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 255 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 2570x1270

Artikelnr. : 7120000

795

4
2
7

1240

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1204

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7026

Houtschroef 5x10018

Houtschroef 4x5013

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2510

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.23

Glasband 9x33

glasblokje 4x22x9424

Kit3

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x23

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.311

houtschroef RVS 5x5011

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm4

Beglazingsrubber 2,5mm8

Afdichtingsring 14x6.324

houtschroef RVS 5x5024

Kliklijst midden 60mm2

Eindschotje Midden Hoog RAL2

Profielschroef RVS M6x204

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1699

1700

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

2570 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

2620

2666

2750

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 293 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 2570x1520

Artikelnr. : 7120000

795

4
7
1

1490

Maatvoering: 2570 x 1270 mm

Maatvoering: 2570 x 1520 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1204

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7026

Houtschroef 5x10018

Houtschroef 4x5013

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2510

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.23

Glasband 9x33

glasblokje 4x22x9424

Kit3

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x23

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.311

houtschroef RVS 5x5011

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm4

Beglazingsrubber 2,5mm8

Afdichtingsring 14x6.328

houtschroef RVS 5x5028

Kliklijst midden 60mm2

Eindschotje Midden Hoog RAL2

Profielschroef RVS M6x204

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

1
0
°

1949

1950

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

2570 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

2620

2666

2750

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 331 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 2570x1770

Artikelnr. : 7120000

795

5
1
5

1740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.320

houtschroef RVS 5x5020

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

949

950

3400 - Gatmaat Breedte

7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 233 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x770

Artikelnr. : 7120000

796

3
3
9

740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.320

houtschroef RVS 5x5020

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1199

1200

3400 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 280 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1020

Artikelnr. : 7120000

796

3
8
3

990

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.325

houtschroef RVS 5x5025

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1449

1450

3400 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 327 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1270

Artikelnr. : 7120000

796

4
2
7

1240

Maatvoering: 2570 x 1770 mm

Maatvoering: 3400 x 770 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.320

houtschroef RVS 5x5020

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1199

1200

3400 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 280 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1020

Artikelnr. : 7120000

796

3
8
3

990

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.325

houtschroef RVS 5x5025

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1449

1450

3400 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 327 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1270

Artikelnr. : 7120000

796

4
2
7

1240

Maatvoering: 3400 x 1020 mm

Maatvoering: 3400 x 1270 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.330

houtschroef RVS 5x5030

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1699

1700

3400 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 374 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1520

Artikelnr. : 7120000

796

4
7
1

1490

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.335

houtschroef RVS 5x5035

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1949

1950

3400 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 422 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1770

Artikelnr. : 7120000

796

5
1
5

1740

Maatvoering: 3400 x 1520 mm

Maatvoering: 3400 x 1770 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.330

houtschroef RVS 5x5030

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1699

1700

3400 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 374 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1520

Artikelnr. : 7120000

796

4
7
1

1490

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1205

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7028

Houtschroef 5x10020

Houtschroef 4x5015

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2511

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.24

Glasband 9x34

glasblokje 4x22x9432

Kit4

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x24

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.313

houtschroef RVS 5x5013

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm5

Beglazingsrubber 2,5mm10

Afdichtingsring 14x6.335

houtschroef RVS 5x5035

Kliklijst midden 60mm3

Eindschotje Midden Hoog RAL3

Profielschroef RVS M6x205

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1949

1950

3400 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

3450

3496

3580

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 422 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 3400x1770

Artikelnr. : 7120000

796

5
1
5

1740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1206

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7030

Houtschroef 5x10022

Houtschroef 4x5017

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2512

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.25

Glasband 9x35

glasblokje 4x22x9440

Kit5

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x25

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm6

Beglazingsrubber 2,5mm12

Afdichtingsring 14x6.324

houtschroef RVS 5x5024

Kliklijst midden 60mm4

Eindschotje Midden Hoog RAL4

Profielschroef RVS M6x206

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

949

950

4230 - Gatmaat Breedte

7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

4280

4326

4410

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 286 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 4230x770

Artikelnr. : 7120000

796

3
3
9

740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1206

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7030

Houtschroef 5x10022

Houtschroef 4x5017

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2512

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.25

Glasband 9x35

glasblokje 4x22x9440

Kit5

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x25

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm6

Beglazingsrubber 2,5mm12

Afdichtingsring 14x6.324

houtschroef RVS 5x5024

Kliklijst midden 60mm4

Eindschotje Midden Hoog RAL4

Profielschroef RVS M6x206

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1199

1200

4230 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

4280

4326

4410

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 342 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 4230x1020

Artikelnr. : 7120000

796

3
8
3

990

Maatvoering: 4230 x 770 mm

Maatvoering: 4230 x 1020 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1206

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7030

Houtschroef 5x10022

Houtschroef 4x5017

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2512

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.25

Glasband 9x35

glasblokje 4x22x9440

Kit5

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x25

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm6

Beglazingsrubber 2,5mm12

Afdichtingsring 14x6.330

houtschroef RVS 5x5030

Kliklijst midden 60mm4

Eindschotje Midden Hoog RAL4

Profielschroef RVS M6x206

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1449

1450

4230 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

4280

4326

4410

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 398 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 4230x1270

Artikelnr. : 7120000

796

4
2
7

1240

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1206

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7030

Houtschroef 5x10022

Houtschroef 4x5017

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2512

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.25

Glasband 9x35

glasblokje 4x22x9440

Kit5

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x25

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm6

Beglazingsrubber 2,5mm12

Afdichtingsring 14x6.336

houtschroef RVS 5x5036

Kliklijst midden 60mm4

Eindschotje Midden Hoog RAL4

Profielschroef RVS M6x206

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1699

1700

4230 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

4280

4326

4410

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 455 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 4230x1520

Artikelnr. : 7120000

796

4
7
1

1490

Maatvoering: 4230 x 1270 mm

Maatvoering: 4230 x 1520 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1206

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7030

Houtschroef 5x10022

Houtschroef 4x5017

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2512

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.25

Glasband 9x35

glasblokje 4x22x9440

Kit5

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x25

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm6

Beglazingsrubber 2,5mm12

Afdichtingsring 14x6.336

houtschroef RVS 5x5036

Kliklijst midden 60mm4

Eindschotje Midden Hoog RAL4

Profielschroef RVS M6x206

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1699

1700

4230 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

4280

4326

4410

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 455 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 4230x1520

Artikelnr. : 7120000

796

4
7
1

1490

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1206

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7030

Houtschroef 5x10022

Houtschroef 4x5017

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2512

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.25

Glasband 9x35

glasblokje 4x22x9440

Kit5

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x25

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.316

houtschroef RVS 5x5016

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm6

Beglazingsrubber 2,5mm12

Afdichtingsring 14x6.342

houtschroef RVS 5x5042

Kliklijst midden 60mm4

Eindschotje Midden Hoog RAL4

Profielschroef RVS M6x206

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1949

1950

4230 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

4280

4326

4410

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 513 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 4230x1770

Artikelnr. : 7120000

796

5
1
5

1740

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1207

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7032

Houtschroef 5x10024

Houtschroef 4x5019

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2513

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.26

Glasband 9x36

glasblokje 4x22x9448

Kit6

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x26

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.319

houtschroef RVS 5x5019

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm7

Beglazingsrubber 2,5mm14

Afdichtingsring 14x6.328

houtschroef RVS 5x5028

Kliklijst midden 60mm5

Eindschotje Midden Hoog RAL5

Profielschroef RVS M6x207

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

949

950

5060 - Gatmaat Breedte

7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

5110

5156

5240

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 339 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 5060x770

Artikelnr. : 7120000

797

3
3
9

740

Maatvoering: 4230 x 1770 mm

Maatvoering: 5060 x 770 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1207

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7032

Houtschroef 5x10024

Houtschroef 4x5019

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2513

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.26

Glasband 9x36

glasblokje 4x22x9448

Kit6

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x26

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.319

houtschroef RVS 5x5019

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm7

Beglazingsrubber 2,5mm14

Afdichtingsring 14x6.328

houtschroef RVS 5x5028

Kliklijst midden 60mm5

Eindschotje Midden Hoog RAL5

Profielschroef RVS M6x207

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1199

1200

5060 - Gatmaat Breedte

1
0
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

5110

5156

5240

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 404 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 5060x1020

Artikelnr. : 7120000

797

3
8
3

990

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1207

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7032

Houtschroef 5x10024

Houtschroef 4x5019

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2513

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.26

Glasband 9x36

glasblokje 4x22x9448

Kit6

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x26

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.319

houtschroef RVS 5x5019

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm7

Beglazingsrubber 2,5mm14

Afdichtingsring 14x6.335

houtschroef RVS 5x5035

Kliklijst midden 60mm5

Eindschotje Midden Hoog RAL5

Profielschroef RVS M6x207

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1449

1450

5060 - Gatmaat Breedte

1
2
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

5110

5156

5240

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 470 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 5060x1270

Artikelnr. : 7120000

797

4
2
7

1240

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1207

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7032

Houtschroef 5x10024

Houtschroef 4x5019

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2513

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.26

Glasband 9x36

glasblokje 4x22x9448

Kit6

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x26

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.319

houtschroef RVS 5x5019

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm7

Beglazingsrubber 2,5mm14

Afdichtingsring 14x6.342

houtschroef RVS 5x5042

Kliklijst midden 60mm5

Eindschotje Midden Hoog RAL5

Profielschroef RVS M6x207

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1699

1700

5060 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

5110

5156

5240

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 536 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 5060x1520

Artikelnr. : 7120000

797

4
7
1

1490

Maatvoering: 5060 x 1020 mm

Maatvoering: 5060 x 1270 mm



A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1207

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7032

Houtschroef 5x10024

Houtschroef 4x5019

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2513

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.26

Glasband 9x36

glasblokje 4x22x9448

Kit6

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x26

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.319

houtschroef RVS 5x5019

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm7

Beglazingsrubber 2,5mm14

Afdichtingsring 14x6.342

houtschroef RVS 5x5042

Kliklijst midden 60mm5

Eindschotje Midden Hoog RAL5

Profielschroef RVS M6x207

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1699

1700

5060 - Gatmaat Breedte

1
5
2
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

5110

5156

5240

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 536 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 5060x1520

Artikelnr. : 7120000

797

4
7
1

1490

A

A

PARTS LIST

Achterpaneel Lessenaarsdak + opstand1

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Muurplaat+dakopstand1

Nokgording Lessenaarsdak1

Ligger Lessenaarsdak 58x1207

Vullat zijprofiel lessenaarsdak2

Houtschroef 5x7032

Houtschroef 5x10024

Houtschroef 4x5019

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Vibond zijpaneel Lessenaarsdak1

Trespaschroef 4.8x2513

Vibond achterpaneel Lessenaarsdak1

Hoekafdekker1

Hoekafdekker1

Glas 6-12-6-44.26

Glasband 9x36

glasblokje 4x22x9448

Kit6

PARTS LIST

Zijpaneel Lessenaar + dakopstand1

Hoeklijn 30x40x26

Afdekprofiel nok 58 Lessenaarsdak1

Beglazingsrubber 2,5mm2

Afdichtingsring 14x6.319

houtschroef RVS 5x5019

Nokkliklijst lessenaarsdak1

Kliklijst zijkant 122 Lessenaarsdak2

Afdekprofiel 58 mm7

Beglazingsrubber 2,5mm14

Afdichtingsring 14x6.349

houtschroef RVS 5x5049

Kliklijst midden 60mm5

Eindschotje Midden Hoog RAL5

Profielschroef RVS M6x207

Eindschotje kliklijst 122mm2

RVS Schroef4.8x258

Eindschotje Lessenaarsdak1

< Breedte >

<
 D
ie
p
te
 >

1
0
°

1949

1950

5060 - Gatmaat Breedte

1
7
7
0
 -
 G
a
tm

a
a
t 
D
ie
p
te

5110

5156

5240

Gewicht totaal met HR++ beglazing ≈ 603 kg

Lichtstraat geïsoleerd Daklicht 5060x1770

Artikelnr. : 7120000

797

5
1
5

1740

Maatvoering: 5060 x 1520 mm

Maatvoering: 5060 x 1770 mm



Dit is Pext:

Duurzaam aluminium

Compleet pakket, eenvoudig te monteren

Volledig voorbereid en op maat

Nederlands fabricaat van hoge kwaliteit

Duurzaam, solide en onderhoudsarm

Maatwerk mogelijk

Uitstekende service

Pext b.v.
Beurtvaart 17
9101 RB Dokkum
 
0519 - 25 20 90 

contact@pext.nl
www.pext.nl

Scan de QR-code 
voor meer informatie en prijzen

Druk- en typefouten voorbehouden. Afbeeldingen kunnen afwijken. © Pext b.v. 2024 Versie 2024.01


